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| oppgave 4-18 fjerde avsnitt er det i arstallsangivelse for aksjehendelser som ikke er konsistent med
arstallsangivelsene tidligere i oppgaven. Korrekt tekst for dette avsnittet skal veere slik:

Sylvi har investert i aksjer. Hun har 500 aksjer i Finans AS, som ble anskaffet for

3 000 kroner per aksje inkludert omkostninger 2 ar forut for inntektsaret 20X1. Videre kjgpte
hun ytterligere 1 000 aksjer i det samme selskapet i aret forut for inntektsaret 20X1, det vil si
i 20X0, for 3 500 kroner per aksje inkludert omkostninger. Hun har tidligere ikke mottatt
utbytte pa aksjene. | 20X1 ble det utbetalt 150 kroner i utbytte per aksje. Skjermingsrenten
for alle aktuelle ar er 1 %. (Tips: Se kapittel 8 i lereboka og skatteloven §§ 10-11 og 10-12.)



